

水火箭一飛沖天迎新學年

9月1日，海珠區第二實驗小學舉行新學年開學典禮。主題為「全運燃動科技夢『禮』好領航新征程」，通過特色活動與互動環節開啓充滿活力的新學年。

校門口設置「迎全運醒獅」打卡點，十分搶眼。醒獅隊舞動熱情迎接學生返校，手舞小國旗的「航天員」也讓現場充滿科技感。

驚嘆聲響徹校園

典禮上，學生們還上台表演了啦啦操、籃球舞及詠紅棉主題的粵劇表演等節目，充分展現了校園文化氣息。

壓軸登場的「三級水火箭發射科技

體驗」，掀起高潮。學生代表隨着老師一起啓動發射裝置，水火箭一飛沖天，學生們沸騰起來，紛紛伸長脖子，眼光緊追向上發射的水火箭，一聲聲「哇」的驚嘆響徹校園。

據介紹，水火箭的升空藏着巧妙科學原理。它以水爲推進劑，借助打氣筒向封閉箭體注入高壓空氣，使箭內形成高壓環境。發射時，高壓空氣推動水從箭體底部噴嘴高速噴出，直觀展現了力學與能量轉化知識，讓學生感受和了解到航天科技的基礎原理和魅力，呼應「科技報國」理想，展現學校科技教育特色。



▲學生與老師一起啓動發射裝置。

全運足球賽 小觀眾更搶鏡

粵港澳三地合辦的第十五屆全國運動會，將於下月9日正式開幕，萬眾引領以待。上月初，全運會足球項目男子16歲以下組比賽在梅州市五華縣奧體中心惠堂體育場上演預賽，首場比賽由東道主廣東隊對陣四川隊，兩隊在現場陣陣歡呼下合演「入球秀」，而觀眾席上的小學生則成爲今場賽事一大亮點。

「竟然可以拿頭來頂」

當地有小學組織了一批學生到場觀

賽，他們一聲聲「廣東隊加油」稚嫩卻非常嘹亮。觀眾席上，有同學對比賽的「激烈程度」感到震驚：「他竟然可以拿頭來頂，我怕很痛，而且他剛才摔得看起來很痛。」也有同學對球員在賽場的拚搏表示關心：「感覺運動員們很辛苦。」

一位帶隊觀賽的老師表示，這次組織學生們來現場觀看比賽，就是要讓他們知道踢足球不是一件容易的事情，學習亦是如此，貴在堅持，要懂得吃苦。



▲觀眾席上的小觀眾十分投入，熱情地為場上的球員打氣。



校園地圖

培僑書院位於大圍新村路1號，屬一條龍中小學，致力為香港、為國家培育面向世界的出色新生代。

培僑書院



電腦室



告示板



有蓋操場



圖書館